

烟台第二批环保整改情况公布

9处渣土堆放场所、裸露土地完成或正在进行整改

本报6月15日讯(记者 吴江涛 通讯员 颜环政) 近日,烟台公布了第二批10家工业企业,5家建设工地和9处渣土堆放场所、裸露土地的环境违法行为整改进展情况。

在此次公布的整改情况中,9个渣土堆放场所、裸露土地的整改成为一大亮点。上月末烟台将之前存在监管疏漏的渣土堆放由辖区政府负责整治,整治不力将会被曝光。这一措施取得了不错的效果,一些反映强烈的裸露土地和渣土堆放场所,在近期得到了治理。比如,莱山区锦绣好家小区周边存在的建筑垃圾堆,目前相关部门已对土堆外围进行部分围挡。

此外,根据此次公布的整改情况,部分环境违法企业,以及存在扬尘污染的建筑工地,也已经整改到位或正在整改过程中。

扬尘污染源工程项目全部整改到位

工程名称	整改措施
万象城三期11区	出入口已安排专人清扫,出入口运土车辆按要求进行篷盖。
通海·中拓新城	出入口进行了硬化处理,对场地内裸露土地进行了覆盖。
五彩文化广场	对施工现场裸露土地进行覆盖,运土车辆篷盖严密。
林语·逸景小区工程	对施工现场裸露土地进行覆盖,工地内道路进行了硬化。
烟台瑞丰纺织品有限公司车间、办公楼	工地出入口已进行硬化,对场地挖出的土堆进行了覆盖。

市区渣土堆放及裸露土地整改情况

序号	企业名称	存在问题	采取的整改措施
1	华能烟台发电有限公司	烟气自动监控数据超标	目前正在对4#机组湿法脱硫及电袋除尘改造和低氮燃烧加炉外脱硝改造。
2	烟台华力热电股份有限公司	烟气自动监控数据超标	正在进行锅炉脱硫除尘再提高综合治理改造工程,目前已完成基础施工,预计7月份试运行。
3	烟台港集团有限公司	存在码头矿粉扬尘现象	利用雾抑尘机喷洒控尘;根据风力风向,必要时停止作业;对堆存的散货,定时洒水;对容易产生扬尘的货物进行覆盖;加快西港区建设,尽早将容易产生扬尘的货种搬离芝罘区。
4	牟平区烟台亨通热电有限公司	烟尘超标排放	2号炉即将完成湿式静电除尘设施的安装,1号炉目前也已开始安装。
5	莱山区烟台清泉实业有限公司	氮氧化物超标排放	治理工程正在实施,7月31日前完成。
6	高新区烟台万丰机械铸造有限公司	存在冲天炉烟尘、车间粉尘无组织排放、渣场扬尘等污染问题	已停产。近期计划使用电炉替代冲天炉,目前正在等待电力部门审批;渣场已采取相应的覆盖措施。
7	芝罘区南郊铸造厂	简易化铁炉窗在起炉状态下产生烟气,对周围环境造成污染。	已停产,下一步将根据烟台市人民政府下发的《划定高污染燃料禁燃区的通告》要求更换清洁能源或者搬迁。
8	福山区烟台铭城集团有限公司	1、生产车间酸洗工序盐酸雾无收集设施,无组织排放;2、露天喷漆作业。	1、酸雾问题,正在与治理单位洽谈设计中;2、露天喷漆问题,正在与治理单位洽谈设计中,计划7月中旬完工。
9	开发区烟台华新不锈钢有限公司	熔炉烘烤废气除尘异味改造	已对产生异味的烘烤炉进行更换炉内耐火材料,待全部更换完毕试炉,如达不到要求仍然出现异味,将彻底改造并安装废气处理设施收集处理。环保部门已对其下达停产治理整改通知书,并进行行政处罚。
10	莱山区清泉钢结构公司	抛丸机的除尘设施不正常运行,铁锈等粉尘外排环境。	已完成烟气处理设施改造,拆除了抛丸机排气管,粉尘超标排放现象已消除。

5月份大气污染综合整治活动月曝光企业整改情况

污染源位置	整改情况
芝罘区楚风二街南侧裸露土堆	已列入整治内容。
芝罘区南大街与青年路交叉路口东南侧裸露土堆	已列入整治内容。
芝罘区玺萌桥子洲小区西西北角堆积大量建筑垃圾、渣土	芝罘区环卫处已对责任单位下达限期整改通知书,责令其进行覆盖处理,目前正在整改中。
莱山区裕大路两侧裸露土堆	已列入整治内容。
莱山区凤凰西路锦绣好家北门西侧建筑垃圾堆	莱山区城管局会同初家办事处现场查勘,正在进行清理费用测算。
莱山区虎山南路锦绣好家小区周边存在建筑垃圾堆	目前已对土堆外围进行部分围挡,下一步由初家办事处负责将土堆全部进行平整,并使用建筑绿网覆盖或撒播草种。
福山区英特尔大道房家疃村碑南侧未遮盖沙堆	已经由门楼镇政府督导相关单位完成治理。
开发区福山立交桥东北侧(汽车西站东)裸露土堆	已撒草种,并采取临时封盖措施。
开发区贺兰山路华明星海湾路西侧裸露土堆	已临时用网封盖,近期用于海防林绿化回填。

螳螂拳武术节 8月8日开幕

本报6月15日讯(记者 杨薪薪) 15日上午,记者从烟台市武术协会获悉,2014第十一届烟台国际螳螂拳武术节将于8月8日在牟平养马岛南侧的中盛国际海景酒店开幕,为期三天。

烟台市武术协会常务副主席兼秘书长于永生介绍说,为了减小本届武术节压力,将对活动进行“瘦身”,将部分项目分派到每年举办的尚武大会。

另外,今年武术节将开设讲手堂,由资历较老的习武之人,对武术的攻防意识进行全面讲解。

“中华长寿杯”圆满落幕

本报6月15日讯(记者 杨薪薪) 15日,记者从烟台足球协会获悉,中国足协第六届中华长寿杯足球赛13日在烟台落幕,A组青岛中能队、贵州老年队、山东家樑队分获前三名,B组广东老年队、八一队和队、厦门和谐队分获前三名。

比赛结束后,参加本次活动的各位嘉宾、足坛元老和各参赛球队结束愉快的烟台之行。另外,各位嘉宾和参赛队对本次比赛的组织工作给予高度评价,烟台足球协会将以本届中华长寿杯为契机,明年将争取承办更高水平的比赛,满足港城广大球迷的精神文化生活。

血管瘤女孩 陪父亲看鲸鲨

本报6月15日讯(记者 李大鹏) 她生下来脸上就带着鸡蛋大小的血管瘤,去年10月,借了近2万元到医院做了次手术后,13岁的曲绍英脸上的血管瘤小了很多。(本报1月9日C13版报道)。父亲节当天,曲绍英带着爸爸一起走进烟台海昌鲸鲨馆,共度父亲节。

据了解,大众日报烟台站和牟平龙泉镇政府联合开展春晖行动——父亲节献爱心山村儿童。15日,邀请了牟平龙泉中心小学近百名学生去烟台海昌鲸鲨馆看鲸鲨。

曲绍英就是这群孩子中的一员,她和爸爸被邀请参加此次活动。据曲绍英的奶奶说,目前来看孙女病情比较稳定,打算等到暑假时,和她父亲商量去济南进行治疗。

父亲节,给爸爸画幅肖像画

清泉学校高三艺术生走上街头以特别方式感恩父亲

本报6月15日讯(记者 林宏岩 通讯员 杨建新 卢帅帅) “这是第一次给我画肖像画啊,回家裱起来当纪念。”15日,正值父亲节,清泉学校的高三毕业生走上街头,用给父亲画肖像画的方式感恩父亲,前来助阵的父亲潘坤波告诉记者,这是他收到的最好的父亲节礼物。

15日,清泉学校美术班的班主任们带着自己的学生在文化中心开展了一次专门为父亲的写生。“画肖像画很形象,表达感情也很直观,父母肯定喜欢这种特别的礼物。”班主任李锐告诉记者。

“我画得一点也不像,我爸说还行。”清泉学校高三生矫仁达告诉记者,自己觉得画得一点也不像,但是爸爸却称赞不断。

今年47岁的潘坤波一大早就从新桥赶到文化中心,潘坤波告诉记者,女儿学美术3年,他一直陪着女儿画画,从风景画,到人物画,但是唯独没给自己画过。“以前父亲节都是给我买点小礼物,我也都细心保存着,今年这个更特别。”当天气温30摄氏度,为了给女儿当模特,潘坤波满头大汗,但是为了让女儿好好画,他坚持一动不动。



看到女儿为自己画的像,老爸潘坤波笑得十分开心。 本报记者 韩逸 摄